3° EHANAAHIITIKO ®YAAO MAGHMATIKOQN

1. Téooeprg @ileg ovvaymvilovtor 610 GApa g pikoc. o va preposéyouv Tig
oVupOONTPLEG TOVG, E£ypoyay TO OTOTEAEGHO TNG EMIOOGIG TOVS ME
OLLQOPETIKO TPOTO:

Mvupto—3,2u., Aavin —23/10p., Avvo —»35/10p., Zon — 2 kot 5/10p.
[Towo kopitol viknosg;

2. Ymohoyilo Tic Tipéc TV apOunTik@v mopactdosodv A =(a+ B :y) - (0 —¢€)
knB=(a+p):(y-9)-¢eoétava=400,=100,y=20, 6=1,5korg=2.

3. 'Evag épmopog movinoe tpia doyeio Aadl. To o’ eixe 26,25 Lirtpa Ladu To B’
giye 3,5 Mrtpa Mydtepa amd 10 o ko 2,4 Aitpa Aydtepa amo to y’. Iloca
MTpo AGOL TOVANGE GUVOMKG;

4. H ywya ayopooce 0,75 kKihé topi oéta ko tMpwoe 4,5 gupo. Iléco nipooe
N utépa mov ayopaoce 2,25 kKihd amod To idr0 Tupt;



5. XUykpve Kou 014 ToEE TOVG TaPUKATO aprtOpovg og Oivovca oepd:

0,75 3,75 I 3,077 o6

— 0,8 0,078
1.000 100

6. No petatpéyelg 10 ToOPIKAT® OEKUOIKE KAAORATO 0E OEKAOIKOVS apLtOpove:

3 45 1.560 _ 300 _ 2.100 _

0 — 100 —' 100 —— 100 —— 1000 ——

7. T'pawye TL @avep®@VEL TO YN @io 5 6ToVg TUPUKAT® aprOpovg:

15— 583— 5.001—
52— 1,5— 6,305—
7,054— 9,50— 59.800—

8. Kave kabeta Tic mapokdtm mpochioeig kol aparpéoeg:

@) 5,89 +12+0,3 B)0,84+ 16,573 y)25— 14,36 §)6,3— 0,04

9. Kave ovvropa (op1lovrio) Tig TapokdaTo npaieic:

15,6410 = 2,38+ 1.000 = 97 :100 = 45:0,1=
0,085« 100 = 49+0,1 = 46,2:10= 34:1.000 =
680,01 = 0,03+ 10= 0:95= 10,6 « 0,5 =

KAAO NAZXA 1!




